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Передумови 

вивчення 

дисципліни 

Вища математика, фізика 

Мета 

навчальної 

дисципліни 

Метою дисципліни є досягнення компетентностей, які основані на зазначених в 

освітньо-професійній програмі. 

1. Знання та розуміння предметної області та професійної діяльності (ЗК02). 

2. Здатність до пошуку, оброблення та аналізу інформації з різних джерел (ЗК06). 

3. Навички міжособистісної взаємодії (ЗК07). 

4. Здатність проектувати будівельні конструкції, будівлі, споруди, зокрема мости і 

транспортні тунелі, об'єкти метрополітену й транспортні споруди залізничної галузі, а 

також інженерні мережі з урахуванням інженерно-технічних га ресурсозберігаючих 

заходів, правових, соціальних, екологічних, техніко-економічпих показників, наукових 

та етичних аспектів, і сучасних вимог нормативної документації у сфері архітектури та 

будівництва, охорони довкілля та безпеки праці (СК0З). 

Очікувані 

результати 

навчання 

Називати методи гідрологічних досліджень. Називати основні чинники, що формують 

хімічний склад води. Називати основні групи розчинних речовин, що присутні у 

природних водах. Називати основні показники, що характеризують вміст органічних 

речовин у воді. Давати визначення поняттю кругообіг води на Землі. Давати визначення 

поняттю річка. Давати визначення поняттям області зовнішнього та внутрішнього 

стоку. Записувати рівняння водного балансу. Давати визначення поняттю підземні води. 

Давати визначення поняттю болото. Давати визначення поняттю озеро. Давати 
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Код та назва спеціальності 

та  

спеціалізації (за наявності) 
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Терміни вивчення 
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Назва кафедри, яка викладає 

дисципліну,  
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визначення поняттю ґрунтові водоносні горизонти. Давати визначення поняттю 

водосховище. Пояснювати високу розчинну здатність води. Пояснювати де і в які 

строки вимірюються рівні води. Пояснювати як формується стік річок, в яких одиницях 

він подається та як обчислюються витрати води. Пояснювати відмінність між теоріями 

походження підземних вод. Пояснювати суть еволюції озер. Пояснювати вплив боліт на 

стік річок. Пояснювати особливості водного балансу, гідродинаміки водосховищ та 

гідрофізичних процесів у них порівняно з озерами. Пояснювати причини підтоплення 

прибережних земель водосховищ. Будувати поперечний профіль русла річки. 

Обчислювати морфометричні характеристики річки. Обчислювати морфометричні 

характеристики озер. Класифікувати річкове русло. Класифікувати річкові наноси. 

Класифікувати підземні води. Визначати об'єм стоку, модуль стоку, висоту шару стоку 

і коефіцієнт стоку. Будувати гідрограф річки. 

Зміст 

дисципліни 

Основні фізичні та хімічні властивості та склад природних вод. Розподіл води на земній 

кулі, її кругообіг. Гідрологія річок. Гідрологія озер. Гідрологія підземних вод. 

Гідрологія водосховищ. Гідрологія боліт. 

Контрольні 

заходи та 

критерії 

оцінювання  

 
Політика 

викладання 

Несуть відповідальність студенти, які під час будь-якого методу оцінювання 

порушують принципи академічної доброчесності, тобто: списують – виконують 

аудиторну письмову роботу із залученням зовнішніх джерел інформації, крім 

дозволених для використання; обманюють – видають лабораторну роботу, яка виконана 

третіми особами, як власну. У випадку незгоди з результатами поточного, семестрового 

контролю здобувач освіти звертається до екзаменатора за роз’ясненням/або з незгодою 

щодо отриманої оцінки. У випадку незгоди з прийнятим рішенням екзаменатора 

здобувач освіти звертається у письмовій формі до декану факультету/директора ННЦ з 

умотивованою заявою щодо неврахування екзаменатором важливих обставин під час 

оцінювання. Декан факультету/директор ННЦ ухвалює рішення за заявою здобувача 

освіти, керуючись аргументами, якими здобувач освіти мотивує свою незгоду з 

оцінкою, і поясненнями (усними чи письмовими) екзаменатора. 

Положення про організацію освітнього процесу в УДУНТ 

Засоби 

навчання 

Комп’ютерне та мультимедійне обладнання 

Навчально-

методичне 

забезпечення 
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